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Allerta…
Squilli di tromba, la guerra è già pronta. Uomini attendono il giusto momento per portar dolore e sgomento al popolo intero.


Non c'è molto da dire ma solo d'agire, per chi è pronto al gran combattimento che è già in atto da tempo. L'uomo non vuole sentire i moniti del Cielo, vuol solo seguire l'onda del momento, che è manovrata dalle forze del male che tutto vogliono rovinare. E così si compie di nuovo ciò che scrive l'uomo, ovvero rinnegare l'appartenenza al Padre per tutto dominare.


Non c'è fratello, non c'è ammonimento, ma solo una gran sete di potere. I cuori oranti perseverino nella preghiera, i cuori amanti perseverino nell'amore. Perché è nella perseveranza che si vince la gran battaglia.


Quando tutto sembrerà perso, ecco il grande ribaltamento. Le forze del male agiscono in gran fretta, ma il Padre non sta a guardare. Ordini precisi ha già disposto a che il finale abbia un altro risultato. L'umanità è persa e dispersa, crede nel nulla e lotta per il niente. Tutto arraffa trovando solo fumo, mentre la Verità è ferma lì a guardare ed agire quando tempo giusto sarà.

Ognuno si fa le proprie congetture, i propri piani per il combattimento. E’ una grande partita a scacchi, dove c'è il re, la regina, i fanti, il cavallo e il cavaliere, la torre, fortezza che deve resistere all'attacco per non esser presa. Le forze del male assediano la torre, ma non dimenticar che il Re e la Regina sono all'interno della tua fortezza. Mentre nel gioco, tutto si può. La regina vien mangiata e il re assediato muore e così, la partita è finita.


Ma qui non è un gioco, è la Verità che è e resta. Il Re ha già vinto sulla Croce, e la Regina sotto il suo piede, tiene il lurido serpente che può solo disturbare, ma sa che la sua partita è persa in partenza. Ma da grande illusionista, fa credere all'umanità che la partita non è finita. Dà in mano il finto potere, così che ogni individuo si senta padrone del potere.


Che gioco, che illusione quando i pezzi si disgregheranno, e nel campo solo rovine rimarranno. Allora che fare per le forze del Bene? Nulla Io dico, ma perseverare con fiducia e con coraggio, non disperare, ma attendere con una piena consapevolezza che tutto è finzione.

Quando ti dirà che devi muovere il pedone, non ascoltar ciò che vuole. Non ritenere valida la partita, e non finger nemmeno di giocare perché sarebbe l'inizio della interazione che mai deve avvenire, altrimenti è la fine.

Agisci come se non devi agire.

Pensa come se non devi pensare.

Ogni cosa vivila unita al Maestro, che è Re e conosce tutte le mosse da fare. Tu solo prega e spera, non ti agitare e qualsiasi atto sia in scena, devi comprendere che è solo una ripresa da filmare per portar via alla perdizione anime che muoiono per la disperazione.


Ciò che vivi ogni giorno nel cuore, vivilo sempre anche quando è in atto la finzione. Il Re muoverà le giuste pedine, così che tu, senza colpo ferire, vincerai la gran battaglia. Rimani sempre all'ascolto ogni istante e non parlare perché anche la parola porterà movimento tra le forze del male.


Tu esegui solo al comando della Voce del Maestro che tutto ti dirà quando tempo sarà. Unita alla Roccia, al buon Pastore, che è e il Padre buono che mai abbandona il suo gregge, conosce tutte le sue pecorelle. Non farà perir nessun figlio che ha perseverato con la mente e col cuore. E in pascoli erbosi, ti farà riposare, ad acque tranquille ti condurrà, senza disperderne nemmeno una. Se tu rimani radicato alla Roccia, per quanto tu possa camminare per valle oscura, non dovrai temere alcun male. Il Suo bastone e il Suo vincastro saran per te baluardo, la tua sicurezza, a che nella battaglia mai perir potrai per l'eternità.

“Io preparo una mensa sotto gli occhi dei tuoi nemici” ecco cosa fa il buon Pastore, ed unge il tuo capo di olio profumato. Saranno compagne grazia e felicità, perché il buon Pastore mai ti lascerà. Se credi veramente a tutto ciò che stai vivendo, non lasciar perso nemmeno un momento. E mai un istante dovrai dubitare, dovessi essere nella totale oscurità, la Sua Voce sempre ti guiderà.


Non dimenticar queste parole, imprimile bene nel cuore: felicità e grazia son sempre con te, questo è il dono che il cielo oggi fa a te.

Cuore amante e orante, aiuta a seguire il gregge del buon Pastore, in umiltà di cuore. Presto e lesto il momento verrà, ma tu non disperar perché saprai agire ogni momento come se sempre l'avessi saputo. Con il giusto equilibrio agirai, e il pascolo in salvo porterai. Non dubitar, questo è il monito del Cielo, credi sempre alla Voce del Cielo.

Haniel in amore

Segue sempre il tuo cuore

Donando grazia e felicità. 

Benedizione del cielo
