Ore 3.35, del 03.05.16
E scriverai……
E scriverai parole nel tuo cuore, e scriverai ricordi,
Parole e ricordi che fan parte del tempo, parole e ricordi che percorrono il tuo tempo, parole e ricordi che formano il corso della tua vita.
Vita passata che ora non è più, vita presente che è e non è più, vita futura che poi sarà e ancora non è.
Tutto un percorso costellato di pensieri, di ricordi, di emozioni. 
E ogni cosa è iscritta nel tuo cuore, che registra ogni attimo passato, presente e futuro.
Tempo che fu,
Tempo che è,
Tempo che sarà, per eternità.
Si, perché ciò che l’uomo non pensa e non sa, è che la vita è per eternità. Il tempo di adesso scorre e non è, ma si arresta nel Tempo che sempre è. C’è un tempo, il Tempo che non passa mai. Il Tempo che chiama quel cuore, bussando con amore, e lo accoglie. Entra e vi prende dimora, vuol diventare padrone del cuore per poter elargire i Suoi Doni.
Non tutti aprono, non tutti odono, non tutti accolgono. Ma quel cuore che aprirà, nuova vita ci sarà. Tutto cambia aspetto, tutto prende nuova forma, perché adesso è il Tempo che opera. Vuole rinnovare tutto ciò che è sordido, vuole sanare tutto ciò che sanguina, vuole portare acqua che sgorga dalla Fonte per bagnare ciò che è arido. E nuova fioritura ci sarà per quel cuore che aprirà.
Il vento soffia, soffia sempre, ma esce fuori se trova le porte sempre aperte. O va via se chiuse le troverà. Ma se tu apri, lo accogli e poi lo fai dimorare chiudendo le tue porte per non farlo andare e non farti distrarre da tutto ciò che terreno è, ecco nuova rinascita per te. E i ricordi e le parole che hai iscritto nel tuo tempo, le ritroverai trascritte nel Tempo dell’Eterno. Niente di tutto questo si perderà, e il tuo ricordo vive per eternità.
Ogni singolo gesto d’amore, ogni singola situazione, viene registrata dal tempo del Creatore, e nuova vita tutto avrà perché il Suo Spirito ogni cosa rinnoverà.
Ahimè per quei cuori il cui Spirito non dimorerà, perché nulla in cui è stato scritto nel tempo rimarrà. Sepolcri vuoti, che Spirito non hanno, e le ossa cenere diventeranno.
Lo Spirito vivifica, lo Spirito rinnova, lo Spirito dona vita col Suo Soffio d’Amore.
E le ossa diventeranno carne, e il cuore tornerà a battere, perché nel momento in cui si arresta il tuo tempo, tornerà a battere al ritmo del tempo Eterno.
Innesta il tuo cuore adesso che sei nel tempo dell’oggi. Il passato ormai non è. Il futuro non sai se sarà.
Ma l’oggi, ben vissuto, è adesso.
Adesso è il tempo di ridestare il cuore, adesso è il tempo di innestarlo all’Albero della Vita, così che sempre Vita tu avrai, e quel che è il corso della tua vita limitato, come piccolo affluente di un lago, diverrà fiume dirompente e, nel momento dell’ultimo respiro, sfocerà nell’Oceano Infinito del Cuore di Dio.
Cuore di Misericordia che sempre ama e sempre chiama.
E tu, piccola goccia di rugiada, diventerai Oceano, immergendoti nel Suo Cuore che fine non ha.
Tutto lì ritroverai, e rileggerai le parole scritte un tempo, rivivrai i ricordi registrati nel tempo. E vita prenderanno per un percorso di vita che sarà meraviglia ai tuoi occhi, perché solo allora tutto si svelerà, e vedrai quel Volto tanto amato, tanto cercato.
Il Volto del Padre che ti aspetta per abbracciarti e accoglierti nel Suo Cuore per sempre. Tutto ciò che è passato, presente e futuro sarà per te Eterno Presente perché hai cercato, hai bussato alla porta del Cuore di Dio che non resta insensibile ad ogni richiamo del cuore che lo cerca con tutte le sue forze.
Tu bussa, Lui verrà e in te dimora prenderà la SS. Trinità…il tuo Papà.
Passeranno i cieli, passerà la terra, la Mia Parola non passerà…Alleluya alleluia!!
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